Домашнее задание №11-24
Кроме задач, напечатанных ниже, рекомендуется выполнить вариант №1 ЕГЭ досрочного периода 2020 года, ссылка на который находится под этим заданием
1. Груз массой 2 кг, закрепленный на пружине жесткостью 200 Н/м, совершает гармонические колебания. Максимальное ускорение груза при этом равно 10 м/с2. Какова максимальная скорость груза?
2. Ареометр, погруженный в жидкость, совершает малые вертикальные гармонические колебания с частотой ν = 0,2 Гц (см. рисунок). Площадь сечения трубки ареометра S = 10 мм2, его масса m = 50 г. Пренебрегая сопротивлением жидкости, найдите плотность жидкости. 
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Ответ: ρ = 4π2mν2/gS ≈ 790 кг/м3.
3. В идеальном колебательном контуре амплитуда колебаний силы тока в катушке индуктивности Im = 5 мА, а амплитуда напряжения на конденсаторе Um = 2,0 В. В момент времени t напряжение на конденсаторе равно 1,2 В. Найдите силу тока в катушке в этот момент.

Ответ: 4,0 мА.

4. В идеальном колебательном контуре, состоящем из конденсатора и катушки индуктивности, амплитуда силы тока Im = 50 мА. В таблице приведены значения разности потенциалов на обкладках конденсатора, измеренные с точностью до 0,1 В в последовательные моменты времени.
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Найдите значение электроёмкости конденсатора.

Ответ: 16.10–9 Ф.
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